
 

 

令和４年第６回東浦町教育委員会定例会会議録 

 

開 催 日  令和４年６月20日（月） 

場   所  東浦町役場 合同委員会室 

 

出席者の氏名 

教 育 長 庄 子   亨     職 務 代 理 者 杉 浦 政 代 

委 員 水 野 善 久  委 員 浅 田 謙 司 

委 員 中 村 希代美    

 

出席職員の氏名 

教 育 部 長 スポーツ課長     学校教育課主幹兼指導主事 学校教育課統括課長補佐兼指導主事 

生涯学習課課長補佐兼生涯学習係長 学校教育課庶務係長  学校教育課主査  

 

傍聴者 ０名 

 

会  議 

 

開 会  午前９時 

 

あいさつ 

（ 教 育 長 ）   おはようございます。 

 中学校の修学旅行と林間学校ですが、現在のところ計画通り実

施する予定です。小学校についても、森岡小学校で修学旅行が無

事に終わり、このまま予定通り実施できる見込みで、日常が戻っ

てきていると実感しています。 

 本日は委員会後東浦中学校の林間学校の視察もございますの

で、よろしくお願いいたします。 

  

（ 教 育 長 ）  出席者５名を確認し、会議の成立を確認します。議事に入る前

に、日程第８ 報告第16号「指定学校変更許可者について」を、

個人情報保護のため非公開とすることにしたいと考えますがご

異議ございませんか。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ）   それでは日程第８ 報告第 16 号「指定学校変更許可者につい

て」は非公開とします。 

 



 

 

 

日程第１ 令和４年第５回定例会会議録承認 

 

 

日程第２ 議案第27号 東浦町学校給食センター運営委員会委員の選任について 

（ 教 育 長 ）   議案第27号の説明を求めます。 

（ 教 育 部 長 ）  議案第27号「東浦町学校給食センター運営委員会委員の選任 

について」を説明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（ 教 育 長 ）   質疑がございませんので、議案第 27 号について採決します。

異議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ）   議案第27号「東浦町学校給食センター運営委員会委員の選任 

について」は原案のとおり承認いたします。 

 

 

日程第３ 議案第28号 東浦町学校部活動外部指導者の選任について 

（ 教 育 長 ）   議案第28号の説明を求めます。 

（ 教 育 部 長 ）  議案第28号「東浦町学校部活動外部指導者の選任について」 

を説明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（ 教 育 長 ）   質疑がございませんので、議案第 28 号について採決します。

異議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ）   議案第 28 号「東浦町学校部活動外部指導者の選任について」

は原案のとおり承認いたします。 

 

 

日程第４ 教育長報告（令和４年５月・６月） 

【日 付】 【報 告 内 容】 

 ５月 18日（水） 東浦町小学校国内研修事業実施委員会 

 ５月 19日（木） 全員協議会 

知多地方教育事務協議会 

 ５月 20日（金） 教頭会議 



 

 

社会教育委員会議 

 ５月 22日（日） ボーイスカウト知多北支部総会 

 ５月 23日（月） 新任校長学校訪問（石浜西小学校・藤江小学校） 

 ５月 24日（火） 行政経営会議 

教務主任会議 

 ５月 25日（水） 駅伝実行委員会 

 ５月 29日（日） 駅伝練習会 

 ５月 30日（月） 新任校長学校訪問（片葩小学校・北部中学校） 

 ５月 31日（火） 一般質問検討会 

 ６月 １日（水） 町制施行記念式典 

 ６月 ５日（日） スポーツ祭開会式 

 ６月 ６日（月） 本会議 

 ６月 ７日（火） 学校経営会議 

 ６月 ８日（水） 本会議 

 ６月 ９日（木） 本会議 

 ６月 10日（金） 学校訪問（北部中学校） 

 ６月 12日（日） 町消防団操法大会 

 ６月 13日（月） 本会議 

 ６月 15日（水） 学校保健会 

 ６月 16日（木） 文教厚生委員会 

 ６月 17日（金） 学校訪問（卯ノ里小学校） 

 ６月 18日（土） 小学校国内研修事業事前研修 

 ６月 20日（月） 第６回教育委員会定例会 

キャンプ視察（東浦中学校） 

 

 

日程第５ 教育委員報告 学校訪問（北部中学校） 

（ 中 村 委 員 ）  ６月10日に北部中学校へ訪問させていただきました。５月30

日にも新任校長学校訪問で訪れたところですが、初めて入る北部

中学校は、建物のつくりや雰囲気が、私の中学校像とは違ってい

て、良い環境だなと思いました。 

先生方はどなたも熱心で、研究授業後の話し合いの中でも、活

発な意見が交わされていましたし、良い意味で上下関係がなく、

皆さん忌憚のない意見を出し合い、より質の高い教育について語

られていました。中でも私が印象深かったのが、中学３年生の娘

の通っている学校では、保護者が来ると分かっている授業参観で



 

 

あっても整理整頓がしっかりできているとは言い難いのに対し、

北部中学校は２回の訪問両日共に、きちんとできていると感じま

した。細かい部分にも配慮が行き届く指導ができるということ

は、生徒が落ち着いていて、先生方もきちんとみておられるのだ

と感心いたしました。 

生徒の様子は全体として本当に落ち着いていて、大人しいと言

っても良いと思いますが、学校の雰囲気はとても良く、楽しく拝

見してきました。 

教育委員報告 学校訪問（卯ノ里小学校） 

（ 浅 田 委 員 ）  ６月 17 日に卯ノ里小学校へ行って参りました。卯ノ里小学校

は私の息子もお世話になった学校であり、孫が来ると校庭で遊ば

せてもらっているので、楽しみにしておりました。 

地元の住民として、卯ノ里小学校の子ども達はしっかりと挨拶

ができるので、学校を案内いただいた教務主任の先生にお礼を申

し上げました。２点感じたことをお伝えします。 

 まず、20代の若い先生が５割程度ということで驚きましたが、

前向きで良い雰囲気でした。校長先生の学校経営がうまくいって

いるということでしょう。特に現職テーマは「話すこと」という

ことで、話し合い活動が重視されており、新学習指導要領の言語

活動重視という部分をよく踏まえていると思いました。三年目の

研究ということで、教育長や教育委員会の先生方からは厳しい指

導がありましたが、私は着々と成果が出ていると感じました。 

 ２点目ですが、中村委員からもあったように、ワークスペース

が非常に有効に使われていました。ユニバーサルデザイン化とい

うことで、各学校掲示物の工夫や刺激物の撤去を進めています

が、卯ノ里小学校は教科書やファイルをしっかり整理しており、

おそらく先生がその都度さりげなく指導されているのだと思い

ます。効率的であるために、それだけ授業にも集中することがで

きていると思います。 

 

 

日程第６ 報告第14号 東浦町教育委員会名義後援について 

（ 教 育 長 ）   報告第14号の説明を求めます。 

（ 教 育 部 長 ）  報告第14号「東浦町教育委員会名義後援について」を説明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

 



 

 

 

日程第７ 報告第15号 東浦町教育委員会への寄附について 

（ 教 育 長 ）   報告第15号の説明を求めます。 

（ 教 育 部 長 ）  報告第15号「東浦町教育委員会への寄附について」を説明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

（ 杉 浦 委 員 ）  緒川小学校に寄附された書画はどなたの作品ですか。 

（ 事 務 局 ）  ３年ほど前から緒川小学校に関わりをもっていただいている

書家の方で、今年は大きなキャンバスに児童と一緒に書を書いた

りしてくださっています。 

 《質疑なし》 

 

 

日程第８ 報告第16号 指定学校変更許可者について 

 

 

日程第９ 各課報告（令和４年６月・７月・その他） 

（ 教 育 長 ）   事務局より説明を求めます。 

（ 各 課 長 等 ）  各課報告について説明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

（ 杉 浦 委 員 ）  小中学校の長期欠席者の中には、修学旅行や林間学校だけでも

参加できている児童生徒はいるのでしょうか。 

（ 事 務 局 ）   詳しくは分かりかねますが、出発時の各学校の欠席者報告を見

る限り、行事だけ参加することができている場合もあれば、普段

会えないために班編成も難しく、欠席する場合もあるようです。 

（ 教 育 長 ）   他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

 

 

                                                                                                                             

 閉 会 午前９時37分 

 

会議録作成者 教育委員会事務局    




